
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR – BUREAU  

PV N°156 CD/13   

REUNION DU : 15 avril 2022 en présentiel et par visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Mesdames TILLOL Pauline- STORNO Pascale- Messieurs AUCAIGNE Patrick –- 
THIBERT Jérôme 
 

Invité : Monsieur DUPUY Gérard –  
 

Excusés : Madame, Messieurs BRUNEL Nicolas – DUPIN Yannick – EL IDRISSI Mourad – 
LECOUR Bernard – GUYON Dominique- VALOT Noel 

 
 
Début de séance à 18h40. 

 
Informations générales : 

 
Le bureau du Comité Directeur adresse ses sincères félicitations à Jordan Champagnat notre 
CT PPF pour la réussite à son diplôme du BEEFF 

 
Informations Ligue : 

 
La réunion contrats d’objectifs LFA/Ligue/Districts aura lieu le lundi 16 mai à 10h00 
 

La réunion de la commission fédérale des actions éducatives citoyennes et sociales est 
organisée le même jour lundi 16 mai au District de Côte d’Or à 9h30, y participeront, Les 

représentants de la Ligue BFC ainsi que Yannick Dupin, Jérôme Thibert, Patrick Aucaigne et 
Dominique Guyon 
 

RH Ligue : Des offres de recrutement sont lancés pour différents services de la Ligue, Juridique, 
sportif et administratifs, ces offres sont relayées sur notre site et réseaux sociaux 

 
Statuts de l’arbitrage : compte tenu de la crise COVID la date du 31 octobre sera proposée au 
prochain CA comme date de renouvellement pour les arbitres. Un groupe de travail va être 

constitué pour définir les obligations des arbitres de clubs (ex-arbitres auxiliaires) ainsi que les 
droits de mutation des arbitres 

 
Logiciel Compétitions : la ligue et ses 7 Districts sont d’accord pour faire partie des 4 nouveaux 
candidats à l’utilisation du nouveau logiciel Compétitions. Des formations sont programmées à 

partir du 15 juin (secrétariat concerné) 
 



 
Coupe de France féminine du 15 mai : Le District est associé à cette manifestation, la 

commission de féminisation ainsi que les clubs sont sollicités pour faire de cette journée une 
vitrine de la féminisation  

 
Commission FAFA :  
Devant la complexité technique et l’anticipation des dossiers FAFA à présenter en Ligue et à la 

LFA, nous devons adopter un circuit de décisions plus précis : 
- Les besoins des clubs sont souvent identifiés par la CDTIS Pascal Faoro et Noël Valot 

avec l’aide la CRTIS (Ligue) 
- Un travail collaboratif avec la CDTIS, Jérôme Thibert, le club et la collectivité ou 

municipalité doit s’engager avec des échanges permanents 

- Le dossier doit être finalisé par Jérôme Thibert, information au Président pour transfert 
au secrétariat qui doit avoir un dossier propre à la saisie informatique 

 
Prochain dossier Mairie de Clenay à examiner sous cette nouvelle forme 
 

 
Accompagnement des clubs :  

 
Le District va participer au tournoi organisé par le DFCO foot fauteuil le vendredi 29 avril, 

Dominique Guyon et Keryann centralisent les volontaires sur cette journée 
 
Médailles et récompenses : Les médailles et récompenses non distribuées depuis quelques 

saisons en Ligue seront données aux District pour remise. Pour la Côte d’Or une remise 
solennelle sera effectuée lors de l’assemblée Générale du 24 juin au MuseoParc d’Alise Ste 

Reine 
 
La facturation des clubs ayant bénéficié des prestations dans le cadre du 100% éducateurs va 

être envoyée dans les prochains jours 
 

Prêt de matériel aux clubs : Du matériel Cecifoot, des bâches de précision sont à commander, 
une liste va être établie 
 

 
Pôle Finances - Partenariats : 

 
Un partenariat avec la société Domaines et Villages va être lancé, ce partenariat est à 
destination des clubs. 

 
La société chargée du vote électronique pour l’AG du 24 juin a changé et se nomme Leni, le 

nouveau devis aux mêmes conditions de prix va être renvoyé 
 
Arbitrage : 

 
Mourad El Idrissi a programmé une nouvelle réunion du groupe de travail sur les propositions 

liées à la valorisation de l’arbitrage en faveur des clubs de District. 
 
Pôle sportif : 

 
 Communication des appels au CNOSF en cours 

 
Championnat interdistricts féminins à 11, Saône et Loire, Nièvre, Côte d’Or : Après échanges 
avec le Président du District de la Saône et Loire, la Présidente du District de la Nièvre, de la 

commission féminine de Saône et Loire : 
 



- Attendu qu’il n’y a pas eu de travaux ni de publication d’un règlement commun  
interdistricts avant le début de la compétition féminine à 11 de la saison en cours 

- Attendu que chaque District a donc engagé ses équipes en s’appuyant à priori sur ses 
propres règlements 

- Attendu que le District de Côte d’Or ne peut pas s’appuyer ni faire application de son 
propre règlement à posteriori pour cette compétition envers les clubs des autres Districts 

- En conséquence, le bureau autorise le U16 FEM à jouer en séniors Féminine à compter 

du 23/04/2022. 

Le bureau demande à la commission sportive de reprendre sa décision et de ne pas se 
prononcer sur la réclamation d’après match compte tenu des attendus et de renvoyer au 

District de Saône et Loire pour examen de la réclamation. 

Un règlement interdistricts devra être travaillé entre les Districts pour la nouvelle saison, il 
devra également intégrer les U18F à 8 

Amicale AEF régionale : L’AEF régionale a tenu sa réunion Régionale au District de Côte d’Or le 

samedi 9 avril. Force est de constater que l’Amicale 21 recherche des membres actifs. Un rappel 
sera fait avec l’ETR pour préciser que tous les éducateurs intervenants sur un rassemblement 
Régional doivent être amicalistes. Reste le problème de l’engagement et de la dynamique qui 

est à relancer. 
 

Calendrier des prochains bureaux et CD : 
 

Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 
- CD le vendredi 29 avril 18h40 
- Bureau samedi 14 mai à 9h00 

- CD validation des textes de l’AG à programmer (27 mai ?) 
- AG le 24 juin 19h à Alise Sainte Reine au MuséoParc.  

 
Fin de séance à 20h30. 
 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 
généraux de la FFF. 

                                                                                                              
Le Secrétaire de séance : Gérard Dupuy                     Le Président : Daniel Durand 

 
 


